
A relação dos inadimplentes
com apostas no Brasil

Bets
e inadimplentes



46%
Apostam atualmente dos inadimplentes já 

apostaram pelo 
menos 1 vez na vida

30% 54% 

16% 

Já apostaram, mas não atualmente

Nunca apostaram

não estavam endividados 
antes de começar 
a apostar

57% 



16% dos inadimplentes fazem 
apostas atualmente. 

Entre esses apostadores, 

58%
fazem apostas 
há menos de 
dois anos. 24%

22%

12%

42%

Há 6 meses ou
menos

Entre 6 meses e
1 ano

Entre 1 e 2 anos

Há mais de 2
anos



Motivação para começar a apostar envolve, principalmente, a tentativa de ganhar 
dinheiro rápido e a busca por uma renda extra.

E quais motivos para começar a apostar?

3%

8%

18%

17%

25%

29%

2%

6%

11%

20%

32%

29%

2%

8%

16%

18%

27%

29%

Outros

Por curiosidade

Para quitar uma dívida

Para me divertir

Para ter uma renda extra

Para tentar ganhar dinheiro de forma rápida
para pagar/comprar algo que precisava

Geral Ficou inadimplente em 2024 Ficou inadimplente em 2023

dos apostadores 
que ficaram 

inadimplentes em 
2024 queria ter 

uma renda extra

32%



Ao avaliar a relação com 

apostas, 52% perderam 
mais dinheiro           
do que ganharam. 

27% ainda afirmam que os ganhos e as 
perdas ficam na mesma proporção.

20%

32%

27%

17%

4%

Apenas perdi dinheiro

Perdi mais dinheiro do que
ganhei

Ganhei e perdi dinheiro na
mesma proporção

Ganhei mais dinheiro do
que perdi

Apenas ganhei dinheiro



69% apostam com o próprio salário

19% apostam com dinheiro que 
ganharam anteriormente 
com outras apostas

4% apostam com dinheiro emprestado 
de amigos e familiares

4% apostam com reserva de emergência

*cada pessoa pode ter mais de uma fonte de recurso para realizar apostas.

Principais fontes de renda para apostas:



44%
já apostaram 
para tentar 
quitar dívidas 10%

13%

13%

30%

44%

90%

87%

87%

70%

56%

Já aconteceu comigo Nunca aconteceu comigo

Já apostei para tentar 
quitar minhas dívidas

Já sofri com fraudes em 
sites/apps de apostas

Já me endividei por 
causa de apostas

Já deixei de pagar outras 
contas para fazer 

apostas

Já solicitei crédito para 
poder apostar



80%

64%

53%

13%

21%

26%

7%

15%

21%

Discordo Nem concordo, nem discordo Concordo

Apostar pode ser uma 
forma de ganhar dinheiro 

mais fácil

Uma esperança perigosa

Apostar pode ser uma forma 
de tentar quitar minhas 

dívidas

Apostas são a minha 
única perspectiva de 

mudança de vida



tem medo de viciar 
em apostas e acabar 
perdendo dinheiro

56% 

não tem opinião formada16% 

não tem esse medo de 
viciar em apostas e acabar 
perdendo dinheiro

28% 

O risco do vício



9 em cada 10
1- Não tenho nenhum 
interesse + 2

Entre os 84% não 
apostadores,

não têm interesse em 
começar a apostar.

92% 

4% 4% 

3 4+5 – Tenho muito
interesse



Informações
técnicas

A Serasa e o instituto de pesquisa Opinion 
Box coletaram, por meio da base Serasa, em 
todo o Brasil, entrevistas quantitativas com 
homens e mulheres, inadimplentes, em 
outubro de 2024.

4.463
entrevistas

8% 

25% 

8%

44%

15% 

48%
homens

52%
mulheres

18 a 29 anos

30 a 39 anos

40 a 49 anos

50 anos ou mais

34% 

23% 

25% 

18% 

AB

51% 

DE

14% 35% 

C



Guia Serasa de Bets
• O crescimento e a regulamentação das bets

• Quais plataformas estão autorizadas a operar

• Preocupações e cuidados mentais

• Quem não está habilitado a jogar 

• Impacto das dívidas de apostas na saúde financeira e 

emocional do apostador e de sua família 

• O que fazer em caso de endividamento 

• Quando buscar ajuda psicológica, são alguns dos 

tópicos do guia. 

www.serasa.com.br/blog/manual-bet/

https://www.serasa.com.br/blog/manual-bet/
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